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yهای دو سهمی  رأس   -111 x ax b= + yو    22+ x mx n= − + x، روی خطوط  22+ = yو    4 = این دو   x=2قرار دارند و خط    2

Oکند. مساحت مثلث قطع می  Bو    Aسهمی را در نقاط   AB  ( کدام است؟O  ).مبدأ مختصات است 

1 )16 2 )32 3 )4 4 )8 
 

)طبیعی، نمودار توابع   لدر چند نقطه به طو  -112 x )
f (x) log

−
=

2 1
g(x)و   3 x x= − +2 5 yزیر خط   2 =  قرار دارند؟    2

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر1
 

axتابع   -113 x a
f (x)

x x b

+ +
=

+ −

2

2 33
2

xدامنه تابع    .در هر بازه، هم صعودی و هم نزولی است  ax bx
y

x

+ +
=

−

3 2

3
، شامل چند عدد  

 صحیح مثبت است؟ 

 شمار ( بی4 2( 3 4( 2 3( 1
 

fوارون تابع   -114 (x) x a , (x )= + 22  2کنیم. سپس طول نقاط نمودار به دست آمده را تقسیم بر  را دو واحد به چپ منتقل می  0

aای به طول  را در نقطه   fوارون تابع   g(x)برسیم. اگر    g(x)کنیم تا به تابع  می

2
قطع کند، تابع    

f (x)

را چند واحد باید به   1

fراست منتقل کنیم، تا تابع حاصل، تابع  (x)
y

− −
=

12 5
2

 قطع کند؟    −aای به طول را در نقطه  

 5یا   4( 4 3یا   1( 3 4یا   2( 2 5یا   3( 1
 

115-      و  های معادله  ریشهx ax+ − =2 1 های  یشهرای با  های معادلهضرب ریشههستند. اگر حاصل  0 −


−و    1


، دو 1

a+ها باشد، مقدار برابر قرینه مجموع این ریشه 
  

2 1
2

کدام است؟ )      باشد.( صحیح می  به مفهوم جزء 

1 )−1 2 )1 3 )2 4 )−2 
 

xمعادله   -116 x x x− + + − = −21 1  ، چند ریشه صحیح دارد؟  2

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر1
 

fتابع    -117 (x) x x= − +23 6 )بنامیم، حاصل    g(x)ای نزولی اکید است. اگر وارون تابع در این بازه را  ، در بازه5 )g g( ) +5 به   5

  ؟شرط تعریف کدام است

1 )
1
6

 2 )−
1
6

 3 )
5
6

 4 )−
5
6
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دامنه تابع   -118
x
/

x

x log
f (x) log( )

( )

=

3
0 2

2
2

xاست. حاصل   (a,b)، بازه 

x a
lim log

+→
1
2

 کدام است؟  

1 )
2
2

 2 )− 2 3 )+ 4 )− 
 

tanدر ربع سوم مثلثاتی و   اگر انتهای کمان   -119 = −
32
4

 کدام است؟    sinباشد، مقدار   

1 )
−5

10
 2 )−

3

10
 3 )

−1

10
 4 )

−4

10
 

 

m)خط    -120 )y m x+ = − +1 2 1 yبا خط    3 x= −3 yسازد. خط  درجه می  30، زاویه  1 (m )x= − +3 با جهت مثبت محور    1

xسازد؟ ای میها، چه زاویه(m ) −1 

1 )45 2 )150 3 )135 4 )120 
 

EB)، کدام است؟ CEFدر شکل مقابل، مساحت مثلث    -121 ,CF )= =2 2 6 

1 )8 2 

2 )6 2 
3 )12 
4 )6 

 

sinهای معادله ترین فاصله بین ریشهکوتاه  -122 x cos x

cosx sinx
=

− −

2 2

1 1
 کدام است؟   

1 )


2
 2 ) 3 )



4
 4 )jnHkº¾zÄn¾²jI÷¶ 

 

logاگر   -123 a=5
logو   6 b=2

logباشند، مقدار   3
5
 کدام است؟    3

1 )a ab+2 2 )b ab+2 3 )b ab+ 4 )a ab+ 
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,های  از بین داده  -124 , , ,1 2 3 4 ترین ضریب تغییرات کنیم. کوچکها را حساب میکنیم و ضریب تغییرات آن، چهار داده انتخاب می5

 ممکن به دست آمده کدام است؟  

1 )
5
5

 2 )
5
7

 3 )
7
5

 4 )
7
7

 
 

axنمودار مقابل، متعلق به تابع   -125 bx
y

x cx d

+
=

+ +

2

2
 کدام است؟   Lاست. مقدار    

1 )
5
2

 

2 )3 
3 )4 

4 )
7
2

 
 

xتابع   -126
f (x)

x

 +
=  
 

22  در کدام نقطه زیر پیوسته است؟   2

1 )1 2 )−1 3 )
1
2

 4 )−
1
2

 

 

اگر   -127
x

x
a

lim
bcosx

→

  −
  

= −
−

6

6

2 3
a، مقادیر باشد b+    ؟ قرار دارنددر کدام بازه زیر 

1 )( , )4 5 2 )( , )3 4 3 )( , )5 6 4 )( , )1 2 
 

xجوابی از نامعادله    -128 x x x−  −4 3 رسانیم. بیشترین مقدار اختلاف دو عدد به می  3و یک بار به توان    2را یک بار به توان    2

 دست آمده چقدر است؟ 

1 )
2
27

 2 )
9
64

 3 )
4
27

 4 )
8
27

 
 

fاست. اگر    2پذیر و متناوب با دوره تناوب  مشتق  fتابع    -129 ( ) =3 )gو    4 x ) f ( x ) f (x )+ = − + +23 1 2 1 gباشد، حاصل    1 ( ) 7  

 کدام است؟ 

1 )24 2 )12 3 )8 4 )18 
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مهره پشت سر هم به تصادف و بدون جایگذاری خارج کنیم، به   2مهره آبی و سبز است،    6شامل    مجموعا    ای کهاگر از کیسه  -130

8احتمال 
15
 همرنگ نخواهند بود. به چه احتمالی، مهره اول، آبی و مهره دوم سبز است؟   

1 )
10
15

 2 )
6
15

 3 )
4
15

 4 )
8
15

 
 

1احتمال صعود تیم ملی ایران به دور دوم مسابقات جام جهانی فوتبال، برابر    -131
5
است. ولی اگر رقیب اول را شکست دهد این   

9احتمال به  
10

4افزایش پیدا خواهد کرد. اگر احتمال شکست دادن این رقیب برابر    
10

باشد، به چه احتمالی، این رقیب را   

 کند؟  نمی    دهد ولی صعودشکست می

1 )/0 12 2 )/0 08 3 )/0 04 4 )/0 06 
 

 اب کرده و پس از مشاهده، آن شخص را با دو شخص ها انتخبانو وجود دارد. به تصادف، شخصی را از آن  3آقا و    5در یک اتاق،    -132

کنیم. به چه احتمالی فقط یک بانو از اتاق  گردانیم و مجددا  شخصی را از آن اتاق خارج میبه اتاق برمی  با او دیگر    هم جنس

 خارج شده است؟ 

1 )
3
8

 2 )
5
8

 3 )
2
8

 4 )
1
2

 
 

AEهای در مثلث مقابل، تناسب  -133 EB AD DC
= = =
3 3 3

2 2 4 8
 چقدر است؟   EDبرقرارند. اندازه    

1 )3 
2 )4 
3 )/3 5 
4 )/3 75 

 

خطوط    -134 روی  آن  مقابل  ضلع  دو  که  yمستطیلی  (a )x= + +1 yو    3 (a )x= − −2 11 نقاط   2 روی  آن  غیرمجاور  رأس  دو  و 

A( , )−1 )Bو   5 , )−1  دهیم. حجم شکل ایجاد شده کدام است؟  تر آن دوران میمنطبق است را حول ضلع بزرگ  0

1 )8 10 2 )5 10 3 )10 5 4 )8 5 
 

EFدر شکل زیر،    -135 BC   است. مقدارa b+   کدام است؟ 

1 )/5 5 
2 )/6 5 
3 )7 
4 )6 
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xدایره   -136 y x y+ − − − =2 2 4 4 1 xمنتقل کنیم، تا بر خط  یرا چند واحد در راستای عمود  0 y− + =5 12 17  مماس شود؟   0

3/واحد بالا یا   3( 1 3/واحد پایین یا   3( 2 واحد به پایین 5  بالا  واحد به   5
3 )/2 3/واحد پایین یا   5 2/( 4 واحد به بالا  5 1/واحد پایین یا   5  بالا  به  واحد 5

 

)از تساوی   -137 )( )
a( )

− +
= + −

+ −

4 69 1 27 1
6 2 2

3 2 1
 کدام است؟   a، مقدار  

1 )
1
2

 2 )2 3 )
1
4

 4 )−
1
2

 
 

هایی که فقط هایی که هم پسر و هم دختر دارند، خانوادههایی که فقط پسر دارند، خانوادهخانواده، تعداد خانواده  32از بین    -138

ها  هستند، چند خانواده از آن  2دنباله حسابی با قدرنسبت  یک  هایی که فرزند ندارند، به ترتیب جملات  دختر دارند و خانواده

 فقط دختر دارند؟ 

1 )7 2 )8 3 )9 4 )11 
 

واحد از عدد اول کم کرده و به عدد سوم    2اند. اگر  است با هم تشکیل دنباله حسابی داده  15ها  ضرب آنسه عدد که حاصل  -139

 ها کدام است؟ شوند. جمله وسط دنبالهیک دنباله هندسی تبدیل میمتوالی جمله    3اضافه کنیم به 

1 )/2 5 2 )2 3 )/3 5 4 )3 
 

140-  x    وy اعداد صحیح نامنفی هستند. مجموعه ،
x

y
( )

A (x,y) x,y W,
−

 
 

=   
 
 

2
1
9 27
3

 ، چند عضو دارد؟  

1 )3 2 )6 3 )4 4 )5 
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 تر است؟  از لحاظ درجۀ سختی موهس، کدام کانی به الماس نزدیک  -141 
 ( زبرجد 4 ( یاقوت 3 ( زمرد 2 ( عقیق 1

 کند؟ میدرستی تکمیل  کدام گزینه عبارت زیر را به  -142
 ......................«   بر اساس نظریۀ نجومی بطلمیوس، »
   .گردندمی زمین  دور  به ایدایره  مدارهایی در  که  هستند آسمانی  ( زهره سومین و ماه دومین، اجرام1
 .گردندمیبه دور زمین  ایدایره( مریخ چهارمین و عطارد دومین، اجرام آسمانی هستند که در مدارهایی  2
   .گردندمی زمین دور  به ایدایره  مدارهایی در که  هستند آسمانی و مریخ چهارمین، اجرام هفتمین( زحل 3
 . گردندمیبه دور زمین  ایدایرهیی ( خورشید چهارمین و مشتری ششمین، اجرام آسمانی هستند که در مدارها4

 خاک، درست است؟  Bو    Aهای مقایسه در مورد افق  کدام  -143
 است.   Bتری نسبت به افق دارای هوموس بیشتر و رنگ روشن Aافق   (1
 دانه بیشتر است.                      شدت هوازدگی بالاتر و درصد ذرات درشت B( در افق 2
 میزان تخریب و تجزیه بیشتر و مقدار شن کمتر است.                Aدر افق  (3
 دارای ضخامت کمتر و مقدار مواد آلی بیشتری است.  Bافق  (4

و   »فرعی  نوع  از  به ترتیب  عناصر  کدام   زنده،   موجودات  بدن  و  زمین   پوستۀ  در  غلظت  نظر  از  عناصر   بندیتقسیم  به  توجه  با  -144
 ؟ آیندمی  حساببه  سمّی«  ـ  اساسی   و  اساسی« و »جزئی و »اصلی  اساسی«، 

 پتاسیم   روی،  منگنز،( 2                                             طلا منگنز، ،سدیم (1
   روی  ،منیزیم تیتانیم، ( 4                                            مس ،منگنز فسفر، ( 3

 با افزایش کدام یک از خصوصیات زیر، سنگ وضعیت بهتری برای احداث تونل خواهد داشت؟  -145
 پذیری مقدار انحلال (4 میزان نفوذپذیری   (3 ها   ( فاصلۀ درزه2 مقدار تنش وارده      (1

 درست است؟  لرزهزمینموارد در رابطه با شدت و بزرگی  کدام    -146

 ، رابطه مستقیم دارد.لرزهزمیناز مرکز سطحی    اشفاصلهبا    لرزهزمینبزرگی    :لفا

 ، رابطه معکوس دارد. لرزهزمیناز مرکز سطحی    اشفاصلهبا    لرزهزمینشدت    :ب

 . یابدمیر افزایش براب  10𝒏، دامنه امواج لرزهزمین  واحد بزرگی  nبه ازای هر    :ج

 .کنندمیاز مقیاس شدت استفاده    لرزهزمین  گیری اندازهبرای توصیف و   :د

   «د» و  « ب»( 4       «ج» و  « ب»( 3     «د »و  « الف»( 2           « ج»و  « الف»( 1

 است؟   شدهدرستی عنوانبه  فرونشست، ۀپدید  با   ارتباط  در  گزینه   کدام  -147
 .شودمی آن وقوع سبب  ، هادشت در زیرزمینی  آب  منفی بیلان( 1
 .دهدمی رخ  ناگهانی و سریع  صورتبه همیشه  که  است  ایپدیده( 2
 . شود آن تشدید  سبب تواندمی ،هاآبخوان مصنوعی  تغذیه ( 3
 . شودمی ایجاد  سطحی هایآب از رویهبی برداشت اثر بر( 4

شکستگی آب  -148 داخل  در  را  عناصر  برخی  زمین،  اعماق  در  گرم  تههای  سنگ  میهای  گرفتن نشین  قرار  هم  کنار  در  کنند. 
 های انحلالی، تقریباً غیرممکن است؟ شده توسط این آبهای تشکیلهای کدام عنصرها در رگه کانسنگ

 ( سرب و مس 4 ( نیکل و قلع 3 ( مولیبدن و روی 2 ( مس و قلع 1

هنجاری مثبت میکای سیاه را نشان داده است.  شناسان بیشده توسط زمیندر منطقۀ بنگال غربی و بنگلادش، مطالعات انجام  -149
 هایی وجود دارد؟  در میان مردم این نواحی، احتمال شیوع چه بیماری

 ( اختلال در سیستم ایمنی بدن2 ( تغییر شکل و نرمی استخوان1
 ها ( خشک شدن استخوان و غضروف4 یابتهای پوستی و د( ایجاد لکه3
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 است؟ «  ایران  شرق  جنوب  و   شرق»  و«  دختر  -  ارومیه»  ساختیزمین  هایپهنه  شباهت  دهندۀنشان  گزینه،   کدام  -150 
 ساختیزمین  هایپهنه  شرقی  جنوب  ـ  غربی  شمال   امتداد  :لفا

 آن   از  بخشی   در  ای قاره  زیر به   اقیانوسی ۀورق  فرورانش  :ب
 آن اصلی اقتصادی  منبع عنوان به  فلزی   ذخایر   وجود  :ج
 پهنه   اصلی   های سنگ  از  یکی  عنوانبه  رسوبی  هایسنگ  وجود  :د
 « د»  و « ب( »4      « ج» و « الف( »3      «ج»  و « ب( »2   «د » و « الف( »1

 چگونه است؟،  هند  ۀآرام نسبت به سن و چگالی ورق  ۀبه ترتیب، نسبت سن و چگالی ورق  -151

 چگالی بیشتری از یک بخش آن دارد.  -  یک بخش آن دارد. ( سن بیشتری از 1

 از یک بخش آن دارد.  تریکمچگالی   -  ( سن بیشتری از یک بخش آن دارد. 2

 چگالی بیشتری از یک بخش آن دارد.  -  .باشد سنهمبا یک بخش آن ممکن است ( 3

 از یک بخش آن دارد.  تری کمچگالی   -  .باشد سنهمبا یک بخش آن ممکن است ( 4

 گیری است؟ های زیر، بیشترین مقدار شیب لایه، قابل اندازهدر کدام یک از شکل  -152

 

 دارد؟   بهتری  انرژی  تولید توان  ،زغال سنگ  نوع  کدام  -153

  )ضخامت: کم(   -)تخلخل: زیاد(   -( )آب و مواد فرار: کم(  1
 )تخلخل: کم(   -اکسید: کم(  )کربن دی  - ( )تراکم: زیاد( 2
  )ضخامت: زیاد(  - )تخلخل و پوکی: کم(   -( )متان: کم(  3
 )تراکم: کم(  -)آب و مواد فرار: زیاد(    -( )ضخامت: کم(  4

 ها کدام رابطه برقرار است؟ لایه  نسبی  سن  بین  باشد،  فشاری   تنش  زیر  شکلدهندۀ  تشکیل  اصلی عامل  اگر  -154
1) D = E   <F 

2 )E  >B = C 

3 )A = B  <D 

4) C  >= E  F 

 

در کدام موقعیت زمین در مقابل خورشید، تمام مدار قطبی شمال و تمام مدار قطبی جنوب به ترتیب در ناحیه روشنایی قرار   -155
 گیرند؟ می

  اول تابستان  -  ( خورشید به مدار صفر درجه عمود بتابد1
 اول تابستان   -  درجۀ جنوبی عمود بتابد  5/23( خورشید به مدار 2
  اول زمستان  -  ( خورشید به مدار صفر درجه عمود بتابد3
 اول زمستان   -  درجۀ شمالی عمود بتابد  5/23( خورشید به مدار 4

 

1)  

4)  

2)  

3)  

 

https://t.me/biomaze براي دسترسی به محتواهاي رایگان مفید همین الآن وارد کانال گروه آموزشی ماز شوید




